

重要“演员”丢失,汶川小英雄林浩急得直哭 《不再吸烟》剧组合肥“全城搜猴”

星报讯(记者 鲁龙飞) 2月29日晚,猴子“俊介”丢了后,正在合肥参加公益电影《不再吸烟》拍摄的小林浩(汶川地震救人小英雄)哭了。剧中,男一号扮演者林浩,为给吸烟而生病的父亲(阿进扮演)治病,携带“俊介”上街卖艺挣钱。剧组希望知情市民及时与他们取得联系。

求助:剧组猴子丢了

昨天上午,一则全城搜猴令

在微博引起广大网民的关注。记者在这则微博上面看到,“微电影《不再吸烟》剧组主演‘猴子’不慎走失,全城搜猴,有猴子线索的请与剧组联系,联系电话:13675602512。”

随后,记者同该剧组工作人员取得联系。据工作人员介绍,他们2月29日晚上确实走失了一只猴子,剧组的人员热情称呼它为“俊介”。剧组人员在附近找了近一个小时也没有找到。

着急:林浩急得哭了

昨天11时许,记者在省城裕溪路红旗建材市场附近某超市旁找到该剧组,同时也发现汶川地震中的小英雄林浩。

记者询问起“俊介”的下落,林浩当场落泪。

据林浩介绍,他同“俊介”已经朝夕相处两天了,感情很深厚。“‘俊介’第一天来的时候,我走近它,它还咬了我一口。”当记

者询问能否用其它猴子代替“俊介”时,林浩哭着说:“再也没有其它的猴子能够代替‘俊介’了,我十分想念它。”

据该剧组工作人员介绍,原本昨天上午安排了“俊介”和林浩的一场戏,因为“俊介”丢失,不得不临时更改。

剧组:就等您电话了

“我们已经同‘俊介’的主人取得联系,同时我们也安排人员

进行寻找。”剧组工作人员透露。

据悉,《不再吸烟》剧组全部拍摄将于近期完成,时间非常紧迫,“俊介”的走失对剧组产生了不小的影响。为了不耽误今年5月份影片的正常播放,希望知情者能及时同他们取得联系。

亲爱的读者,如果你在合肥街头发现走失的猴子,欢迎拨打剧组电话13675602512或者本报热线0551-2620110。对提供线索的,剧组方面将予以酬谢。

一个哨子就可能让你生还 “国际民防日”,一起来场“逃生演练”



抢救“伤员”

星报讯(保武 晨呈 查玮 记者 李皖婷/文 倪路/图) 昨天是“国际民防日”,在合肥蜀山经济开发区,200名老人、小孩和合肥市首支民防义务消防队的志愿者们,一起进行了一场特殊的“空袭逃生”。

医疗急救小药箱并不新鲜,多数居民家庭都会配备。那么,民防应急包你可曾听说过?昨天的“空袭演练”中,民防义务消防队的每个志愿者都背着一个橙色的民防应急包,里面装有多功能

手电筒、多功能组合工具、医疗救护用品、逃生绳、反光背心、防滑手套、防毒面具、高频哨子、应急毯等10多件器材。

“这些看上去不太起眼的东西,在应急情况下往往是‘救命稻草’。”据介绍,即使是一只小小的哨子,也有着特殊作用:如果遇到地震或建筑物倒塌,人被埋压受困,扯着嗓子叫“救命”,不一会就会精疲力竭;但是,这时如果手头有一个高频哨子,吹哨子所消耗的体力不多,尖锐的哨音也很

容易引起外部救援人员注意。

鸣6秒,停6秒,反复15遍,3分钟为一个周期——当空袭警报响起,200名老人、小孩在志愿者的掩护下朝地下车库跑去。不一会儿,几名医生从地下车库中匆匆抬出了一名“伤者”,两名医生在一旁帮助其“吸氧”。

这一切,记者都在位于蜀山经济开发区区内的人防(民防)应急指挥中心的监控中看得一清二楚。据介绍,该中心是我省首家基层民防应急指挥系统。

反复15遍,时间为3分钟,在敌方对我方将要攻击时发放;解除警报,鸣响方式:一长音,连续鸣3分钟,在空袭或战情暂时缓解时鸣响。

你知道吗?

防空警报分预先警报、空袭警报和解除警报三种。预先警

“亳州碎尸案”告破 嫌犯为被害人情夫

星报讯(曾梅 记者 任杰) 日前,亳州市区一公共厕所边惊现碎尸(本报曾报道)。两天后,案件告破,54岁的嫌疑人李运才被抓。3月1日下午,亳州市公安局召开新闻发布会,通报了调查结果。

2月25日下午,在亳州市淮城区方园前街二巷的公厕边惊现碎尸。

不久,警方锁定李运才为嫌疑人,2月27日晚8时许,李运才

落网。在其出租屋内,警方发现了血迹和物证。审讯中,李运才对自己和情妇发生口角后杀人抛尸的事实供认不讳。经查,死者是名刘姓女子。

2月29日,在李运才的供述下,民警又在相隔2公里外的一条河道内打捞出其余部分尸块。

昨日上午,在距离发现尸体的厕所不到400米的小巷里,记者找到了李运才所住的出租屋,这是一处破旧的砖房院子。



邻居孟大妈告诉记者,李运才在此租住有三四年时间。半年前,他突然从外面带回来一个小女孩,并称是自己的女儿。后来大家才知道,那是他情妇的女儿。孟大妈说,今年1月,女孩偷偷跑了,从此再无踪迹。

一个月前,情妇刘某某回来发现女儿不见了,两人发生口角,李运才将刘某某杀害分尸。

昨天下午,李运才因涉嫌故意杀人,已被警方刑拘。

邀您来做“农场主”

星报讯(记者 赵莉) 您想成为“现代青年农场主”吗?您想成为未来的“新型农民”吗?昨日上午,团省委与安农大联手一家企业共同发起青年人才培养计划,签订了《安徽省农业现代化青年人才培养团校企合作协议书》,组建“安徽农业大学‘现代农场主’”荃银创新创业试验

班”。

试验班的学员由安徽农业大学在全校范围内选拔的优秀大三学生和硕士研究生,以及团省委在全省范围内选拔的优秀大学生村官、青年种粮大户组成。荃银高科将对试验班的教学、培训、实践和管理等进行资助,每年50万元,累计10年。

五年建百个精品村

星报讯(记者 董艳芬) 近日,省人民政府办公厅出台《关于进一步加快乡村旅游发展的若干意见》。根据该《意见》,“十二五”期间,我省将建设50个特色小镇、100个精品村、1000个四星级农家乐,形成特色旅游小城镇、乡

村度假区、专业旅游特色村互动协调的乡村旅游发展格局。

我省将加强乡村旅游基础设施建设,各地还将围绕乡村旅游“吃、住、行、游、购、娱”六要素,成立工作专班,实现乡村旅游特色化、专业化、标准化、规范化发展。

河面漂来无人轿车

星报讯(杨光威 操和分 记者 李世宏) 昨日12时43分,六安开发区迎宾大道百盛大桥附近居民发现一辆轿车坠入淠河中,当即报警。

六安开发区消防大队接到报警后立即出动2车12名官兵携带救援工具前往现场处置。救援官

兵到达现场后,发现一辆广东牌照轿车车窗紧闭,悬浮在水中,水面上漂满了机油。经现场民警和消防人员仔细来回搜寻,未发现有人被困于车中。

目前,当地警方和消防人员正对这起离奇事故的原因做进一步调查。

讲“义气”帮人砸店

星报讯(洪艳 朱静华 记者 陈明) 在朋友的邀请下,不辨是非冲进他人店中打砸。日前,黄山市屯溪区法院以故意毁坏财物罪判处被告人王某有期徒刑一年,缓刑二年。

友潘某聊天时说到汪某诋毁其声誉,心领神会的潘某辗转联系到肖某及被告人王某等人,于同年6月10日晚冲进店中,砸坏物品后逃离现场。

被损坏物品经黄山市价格认证中心鉴定价值共计39810元。

寻求合作

我公司现有位于合肥市新站经济开发区地处岱河路与蔡伦路交口西北角40亩工业用地,该地块距合肥铁路北站货场和数条高速公路入口仅十几分钟车程,交通便利,物流便捷,各种配套设施齐全。上述地块现已具备“五通一平”的开发条件,现寻求合作伙伴,共同投资建设或为其量身定做生产办公设施,实现共赢。
招商单位:安徽安达物流有限公司
联系人:桑先生13004098926 齐先生15155906581
联系电话:0551-2124205 0551-2124321
QQ:1625020204
邮箱:1625020204@qq.com

招标公告

安徽长润集团万孚连锁超市望湖店(8500平米)、东门店(6000平米)装修工程、电气、消防、中央空调及其他附属工程现对外公开招标(议标)。诚邀各实力单位及个人参与竞标。
电话:0551-3481656
手机:13956054667(何先生)
安徽长润集团工程部